



ROMÂNIA
JUDEȚUL MURES
COMUNA GREBENIȘU DE CÎMPIE

tel/fax 02657429823
Cod fiscal:4375933, E-mail: grebenisu@cimures.ro

PROCES VERBAL

Încheiat azi 28.07.2017, ora 11 în cadrul ședinței ordinare a CONSILIULUI LOCAL GREBENIȘU DE CÎMPIE, convocată de către Primar Gojman Ștefan, prin dispoziția nr.128 din 21.07.2017.

La ședință participă un număr de 10 consilieri locali: Bogașan Aurel, Borz Daniel -Ioan, Dobrău Lucian -Horică, Nicola Adela-Corina, Pop Augustin, Moșneag Petru, Puți Andrei, Mate Ioan, Mătea Mircea Adrian, Gal Mihail-Paulin- consilier supleant pe lista PRU, Dragomir Angelica -contabila primăriei, Gojman Ștefan primarul comunei și Bogașan Viorica-Simona secretarul comunei, domnul consilier Kibedi Eugen lipsește motivat.

Secretarul comunei arată că ședința este legal constituită și întreabă dacă toți consilierii prezenți au luat la cunoștință procesul-verbal al ședinței anterioare, din data de 04.06.2017, dacă sunt întrebări sau obiecțiuni. Nefiind obiecțiuni, se supune la vot procesul-verbal de la ședința anterioară a Consiliului Local și în unanimitate de voturi se aprobă conținutul acestuia.

Președintele de ședință, ales conform art.35 alin(1) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală republicată cu modificările și completările ulterioare preia conducerea lucrărilor și dă citire ordinii de zi și întreabă pe domnii consilieri dacă mai sunt alte propuneri urgente de trecut pe ordinea de zi

ORDINEA DE ZI

1. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier al domnului Hărțăgan Ovidiu Alexandru.
2. Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier al domnului Gal Mihail Paulin următorul de pe lista de supleanți a formațiunii PRU.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Grebenișu de Cîmpie pentru trimestrul II anul 2017.
4. Proiect de hotărâre privind modul de stabilire a salariilor de bază pentru funcțiile publice de specialitate din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Grebenișu de Cîmpie și din serviciile publice din subordinea acestuia.
5. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.9 din 09.03.2017 privind Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Grebenișu de Cîmpie.
6. Diverse probleme curente.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot ordinea de zi și este votată în unanimitate de voturi.

Punctul 1. Proiect de hotărâre privind încetarea de drept înainte de expirarea duratei normale a mandatului de consilier al domnului Hărțăgan Ovidiu Alexandru.

Președintele de ședință domnul Puți Andrei , dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta expunerea de motive pregătită pentru acest proiect .

După audierea materialului se supune la vot proiectul de hotărâre , este votat în unanimitate de voturi și se adoptă **HCL nr.25/ 2017** .

Se trece la **punctul 2** al ordinii de zi - . Proiect de hotărâre privind validarea mandatului de consilier al domnului Gal Mihai Paulin următorul de pe lista de supleanți a formațiunii PRU .

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta materialul pregătit pentru acest proiect de hotărâre .

După audierea materialului invită pe domnii consilieri la discuții.

Comisia de validare aleasă prin HCL NR.1/2016 pe întreaga durată a mandatului , prezintă procesul verbal întocmit cu ocazia verificării dosarului domnului Gal Mihail Paulin primul consilier supleant pe listă PRU .

Se supune la vot proiectul de hotărâre și în unanimitate de voturi este aprobat proiectul de hotărâre și se adoptă **HCL nr.26/2017** .

Se depune jurământul de către domnul consilier Gal .

Asistența se ridică în picioare , secretarul comunei dă citire textului jurământului , iar consilierul validat cu mâna stângă pe constituție și pe Biblie rostește cuvântul „ JUR”.

Asistența îl felicită pe domnul consilier.

Se trece la **punctul 3** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Grebenișu de Cîmpie pentru trimestrul II , anul 2017.

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei contabil pentru a prezenta materialului pregătit pentru acest proiect .

După audierea materialului invită pe domnii consilieri la discuții .

Neîfiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre , este votat în unanimitate de voturi și se adoptă **HCL nr.27/2017** .

Se trec la **punctul 4** al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind modul de stabilire a salariilor de bază pentru funcțiile publice de specialitate din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Comunei Grebenișu de Cîmpie și din serviciile publice din subordinea acestuia

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei contabil pentru a prezenta materialul pregătit pentru acest proiect de hotărâre .

După audierea materialului invită pe domnii consilieri la discuții.

Nefiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre , este votat în unanimitate de voturi și se adoptă **HCL nr. 28 /2017** .

Se trece la **punctul 5** - Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.9 din 09.03.2017 privind Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Grebenișu de Cîmpie .

Președintele de ședință dă cuvântul doamnei secretar pentru a prezenta materialul pregătit pentru acest proiect .

După audierea materialului invită pe domnii consilieri la discuții.

Nemaifiind alte discuții se supune la vot proiectul de hotărâre , este votat în unanimitate de voturi și se adoptă **HCL nr. 29 /2017**

Se trece la **punctul 6 - DIVERSE PROBLEME CURENTE.**

Domnul primar îi informează pe domnii consilieri că o să dea drumul la apa de la rețeaua veche din localitate în fiecare zi de vineri , pentru că se lasă să se adune apă în bazin și că doresc să se facă proiecte de asfaltare pentru toate drumurile din localitate.

Doamna consilier Nicola spune să se facă o nouă programare pentru iluminatul public , deoarece se întuneca mai repede .

Nemaifiind alte discuții președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința încheiată .

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ
PUȚI ANDREI

PUȚI



AVIZAT PENTRU LEGALITATE
SECRETAR
Bogățan Viorica -Simona

Bogățan